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5. Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського 

обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: наказ Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013 №73 (Редакція станом на 10.08.2021) // База даних 

«Законодавство України» / Мінфін України. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text (дата звернення: 06.06.2022).  
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ОБЛІК ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ  В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

 

Фінансовий результат є показником діяльності будь-якого підприємства, 

який в подальшому використовується в управлінні прибутком та 

рентабельності. Згідно Національного положення (стандарту) бухгалтерського 

обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» доходами є збільшення 

економічних вигод у вигляді збільшення активів або зменшення зобов’язань, 

яке призводить до зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу 

за рахунок внесків власників). Витратами називають зменшення економічних 

вигод у вигляді зменшення активів або збільшення зобов’язань, що призводить 

до зменшення власного капіталу (за винятком зменшення капіталу за рахунок 

його вилучення або розподілення власниками) [1].  

Фінансовий результат є загальним підсумком діяльності підприємства, що 

визначається у вигляді різниці між доходами та витратами. Прибутком є сума, 

що передбачає перевищення доходів над витратами. Збиток – це перевищення 

суми витрат над сумою доходами [1]. 
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Фінансовий результат діяльності підприємства відображається на 

рахунках бухгалтерського обліку та у Звіті про фінансові результати (Звіт про 

сукупний дохід), що є формою №2 фінансової звітності. Для обліку фінансових 

результатів передбачено рахунок 79 «Фінансові результати», що за кредитом 

відображає суми доходів , за кредитом – суми витрат та податок на прибуток 

[2]. 

Рахунок 79 «Фінансові результати» має три субрахунки. Першим 

субрахунком є 791 «Результат операційної діяльності», де за кредитом 

відображаються доходи від реалізації продукції, робіт, товарів, послуг та іншої 

операційної діяльності, що спочатку відображаються на рахунках 70 «Доходи 

від реалізації» та 71 «Інший операційний дохід». За дебетом 791 «Результат 

операційної діяльності» відображається собівартість реалізованої готової 

продукції, товарів, робіт і послуг, адміністративні, збутові, інші операційні 

витрати, що спочатку обліковується на рахунках 90 «Собівартість реалізації», 

92 «Адміністративні», 93 «Витрати на збут», 94 «Інші витрати операційної 

діяльності» [3]. 

Другим субрахунком є 792 «Результат фінансових операцій». За кредитом 

відображається списання в порядку закриття рахунків обліку доходів від участі 

в капіталі та інших фінансових доходів, за дебетом – списання фінансових 

витрат із рахунків 95 «Фінансові витрати», 96 «Втрати від участі в капіталі» [3]. 

Третім субрахунком є 793 «Результат іншої діяльності». За кредитом 

відображається списання в порядку закриття рахунків обліку доходів від 

інвестиційної та іншої діяльності підприємства, за дебетом – списання витрат із 

рахунка 97 «Інші витрати» [3]. 

Формування фінансових результатів проводиться за допомогою 

зіставлення доходів та витрат підприємства і відрахування податків та 

обов’язкових платежів. 

Аналітичний облік фінансових результатів має бути організований на 

підприємстві з врахуванням специфіки його діяльності, тобто видів операційної 
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(основної) діяльності, іншої та надзвичайної діяльності, і змісту Звіту про 

фінансові результати [4, с.65]. 

В сучасних умовах вагомого значення набуває цифровізація 

бухгалтерського обліку, яка передбачає цифрову обробку облікової інформації, 

використання програмного забезпечення для ведення обліку, формування 

управлінської, фінансової звітності тощо. Одним із важливих аспектів 

цифровізації системи бухгалтерського обліку є використання вlockchain-

технології. 

Вlockchain-технологія – це децентралізована база даних, що дозволяє 

перевіряти та передавати інформацію в режимі реального часу [5, с. 173]. 

Відповідно, Вlockchain-технологія є цифровим регістром або базою даних, що 

зберігається у вигляді системи блоків, де кожний наступний блок містить в собі 

зашифровану інформацію про попередні блоках, тобто про вчинені транзакції 

(хеші – короткі результати шифрування попереднього блоку, що записуються в 

хронологічному порядку і проглядаються усіма, у кого є доступ до бази даних). 

Унікальність системи полягає в тому, що кожен блок тісно пов’язаний з 

попереднім і при зміні навіть однієї коми цей хеш зміниться, система його не 

прийме, так як внесення правок стане очевидним. 

Отже, в ході відображення фінансових результатів в обліку визначаються 

параметри фінансових результатів, їх розподіл, здійснюються розрахунки щодо 

податків та обов’язкових платежів, формування та складання фінансової 

звітності. Важливим напрямом цифровізації системи бухгалтерського обліку є 

використання вlockchain-технології в обліку фінансових результатів. 
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ЗНАЧЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ ДЛЯ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

Обсяги необхідної для ефективного управління інформації значно 

зростають, що, у свою чергу, призводить до збільшення кількості документації. 

Електронний документообіг з`явився як вигідна економічна й екологічна 

альтернатива паперовому. Діюче законодавство дозволяє підприємствам 

оптимізувати облікову роботу, скоротивши витрати на оброблення 

електронного документообігу й складання звітності [3]. Електронний документ 

‒ документ, інформація в якому зафіксована у вигляді електронних даних. 


